RESOLUTION NO. 2005-370

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ELK GROVE ADOPTING THE SHORT RANGE TRANSIT PLAN

WHEREAS, the City of Elk Grove recognizes the importance of establishing transit goals and objectives, and

WHEREAS, the City desires to pursue Transit goals and objectives in an orderly and timely manner, and

WHEREAS, the Sort Range Transit Plan is the planning tool to guide the City in pursuit of its Transit goals and objectives, and

WHEREAS, the City intends to pursue the Short Range Transit Plan goals and objectives in a fiscally responsible manner.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council of the City of Elk Grove hereby adopts the Short Range Transit Plan.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Elk Grove this 14th day of December 2005.

DANIEL BRIGGS, MAYOR of the CITY OF ELK GROVE

ATTEST:

PEGGÝ É. MACKISON. CITY CLERK

ANTHONY B. MANZANETTI,

APPŔØ∀ĖD.AS TO FORM:

CITY ATTORNEY

CERTIFICATION ELK GROVE CITY COUNCIL RESOLUTION NO. 2005-370

STATE OF CALIFORNIA)	
COUNTY OF SACRAMENTO)	ss
CITY OF ELK GROVE)	

I, Peggy E. Jackson, City Clerk of the City of Elk Grove, California, do hereby certify that the foregoing resolution was duly introduced, approved, and adopted by the City Council of the City of Elk Grove at a regular meeting of said Council held on the 14th day of December, 2005 by the following vote:

AYES 5: COUNCILMEMBERS: Soares, Scherman, Briggs, Cooper, Leary

NOES 0: COUNCILMEMBERS:

ABSTAIN 0: COUNCILMEMBERS:

ABSENT 0: COUNCILMEMBERS:

Peggy E. Jackson, City Clerk City of Elk Grove, California